

新戲院疫下開幕力推港產片

周秀娜瘦身不鬆懈 怕輸給對手

香港文匯報訊(記者阿祖) ACX Cinemas院線首間戲院昨日舉行開幕禮,出席到賀嘉賓包括杜琪峰、周秀娜、林德信、傅穎、張同祖、龔慈恩、王梓軒及趙慧珊等,其中見周秀娜清減不少。ACX Cinemas為了支持本地創作,推動港產片文化,特別把其中一個影院作為港產片專屬影院,並每月都會以「致敬系列」為主題,開業首輪打頭炮有「致敬杜琪峰系列」放映《柔道龍虎榜4K版本》、《大隻佬》、《囍帖街新年財》及《阿郎的故事》等。

周秀娜身穿黑色貼身裙盡顯纖瘦身形,見她清減不少,她表示一直體重保持在百磅之內,只是最近要拍纖體廣告,才運動及做機雙管齊下:「其實我臉肥,做好多運動才顯得細少



周秀娜的泳衣照被網民批評她太瘦。網上圖片

少,加上拍戲面對其他對手,所以也不能鬆懈!」但之前的泳衣照被網民批評她太瘦,連「咪咪」都消失了,娜姐笑指其泳衣照只看到背部,如果說她背部夠「平」也應該開心:「我之前的bra, cup數還穿到,女人都變幻無常,可以形狀不同,衫的構造也不同,所以女人水做是對的。」娜姐指其纖體廣告12月便出街,當中會有多個性感造型示人。

傅穎停工一年 收入受影響

傅穎於疫情下一直留港,下月將復工回內地做聖誕及跨年商演,暫定會於珠海接受隔離,之後再往廣州拍戲,屆時可以獻唱新推出國語歌《我和我的如果》,她表示約一年時間沒演出,收入都受到影響。傅穎預計隔離的14天會很充實,首先要尋回自己的腹肌,而即使在港這段期間,她都有見回不少舊朋友。



頭炮有「致敬杜琪峰系列」放映,杜琪峰(中)昨日也有出席。

周秀娜表示體重保持在百磅內。

傅穎下月將復工回內地商演。

林德信因多戶外活動而曬黑不少。

林德信最近曬黑了,主要是多去踏單車和打籃球,爸爸林子祥最愛的運動是打高爾夫球,通常凌晨四點便出門,知他起不到床故不會找他作伴。日前他於社交平台曬肌肉片段,林德信表示是獲王君馨邀請演出MV要曬上半身,因此花了半個月時間操身形,期間每日做Gym,晚上則節食,而他亦知道王君馨一樣努力keep fit。他笑謂MV剛完成拍攝,故特別獎勵自己吃雪糕和飲啤酒,心情有如「放監」一般輕鬆。

劉德華 黃建新 徐崢 任金雞電影創投大會評委

香港文匯報訊(記者蔣煒基、阿祖)昨日,劉德華一身黑色皮衣、牛仔褲現身廈門,參加第33屆中國電影金雞獎電影創投大會。全程佩戴口罩的華仔,甫一現身即引粉絲尖叫,保安亦馬上伸手維持秩序,華仔未擺明星架子,提醒保安「不用攔,不用攔」,一如既往的暖男形象。



孫佳君表示幾乎認不到「兒子」姚學智。

華仔與內地著名電影人黃建新、徐崢共同擔任創投大會評委,並與22位優秀電影製作人組成評審團。近年來,華仔投資內地電影動作頻頻,徐崢的電影成名作《瘋狂的石頭》,華仔便有投資。在《熱血合唱團》、《掃毒2》等影片中,華仔既是監製也是主演。黃建新是內地著名的導演、監製、製片人,劉德華主演的《投名狀》、《墨攻》都由黃建新監製。

在前日金雞獎開幕式上,娛評人吳清功稱華仔是華人世界裏粉絲最多的明星。記者獲悉,華仔除擔任金雞獎創投評委外,還將在金雞獎紅毯環節亮相。此次金雞獎,華仔有2部電影《拆彈專家2》和《人潮洶湧》處在待映中,屆時華仔亦將攜2部電影主創倪妮、沈騰、肖央和萬茜等人亮相紅毯。

《熱血合唱團》閉門辦友好場

香港方面,《熱血合唱團》昨日正式上映,日前舉行過友好場,卻因疫情關係,以閉門形式進行,導演關信輝、編劇張瓊瓊、主演孫佳君、林愷鈴、伍詠詩、姚學智及戲中演出共33位合唱團團員,以及嘉賓鮑起靜、黃智賢、張文傑等一同



劉德華(右)昨與黃建新、徐崢一同現身廈門。



劉德華擔任評審。

出席;監製及主演的劉德華未能到場,但仍拍了一段鼓勵人心的短片,在電影開場前播放。

一眾演員再次相見,最令大家驚訝的是兩年前拍戲時個子最小、年紀最細的小龍(姚學智),現長得比其他五位拍檔更高,連在戲中演辛勞賺錢的慈母的孫佳君也感驚訝:「他真的高了很多,見到面差點也認不出來。」

梁諾妍否認 獲洪永城求婚

香港文匯報訊 近日有報道指洪永城(Tony)向女友梁諾妍求婚成功,梁諾妍昨笑着否認:「好搞笑!點解我唔記得同唔知道Tony有向我求婚?」她表示結婚之事順其自然,「現在大前提係我哋都會把握每一個工作機會,可能有一刻大家心靈相通,會突然去旅行閃婚都唔定!」



洪永城與梁諾妍拍拖兩年。

《使徒》劇組賀袁偉豪做人夫 黃智雯常被催婚 拿馬國明當擋箭牌

香港文匯報訊(記者達里)袁偉豪(Ben)、馬國明、黃智雯、蔡思貝、張振朗等人昨日返電視城宣傳《使徒行者3》劇集,新婚不久的Ben只休息一天就開工,獲大會送贈巨型結婚賀卡,卡內寫滿同劇演員的祝福語。

問到Ben做人夫後的心情,他說:「結婚後第二日已經要去交收和找數,都是做返普通人,不過都有跟寶兒食了一餐晚飯,覺得整件事幾夢幻,其實我只向劇組請了兩日假,之後都要繼續拍新劇《把關者們》。」Ben透露新劇將會連拍十多日主景戲份,度蜜月相信都要待疫情過後才安排。雖然婚禮在倉促時間下進行,Ben慶幸沒有大出錯,說:「之前沒有跟兄弟姊妹團開過會,所有事都是臨場自由發揮,好彩各樣都算是做得妥妥當當,有今次經驗之後,舉行婚宴時就會做得更好,不過婚宴日子都預計要疫情過後才可以安排。」對於疫情反覆,Ben笑稱可能到結婚周年才擺喜宴,記者取笑他可能跟百日宴一起搞,他說:「造人就暫時未有打算,因為寶兒仍然想在事業上享受,不想打亂她的工作計劃,除非有意外驚喜。」Ben表示自己雖然喜歡小朋友,但會跟太太寶兒意願,更笑稱絕對不會有意外發生。

馬國明黃智雯台慶翌日檢測

對於好友袁偉豪終於與張寶兒結婚,馬國明和黃智雯都替對方高興,黃智雯表示跟Ben在公司一起成長,見證他成家立室很開心。笑問二人有沒有被感染到想結婚,黃智雯笑道:「近期好多人問我幾時結婚,都要時間準備的,大家比我更心急,而且大佬馬國明未結,我都不敢結。」馬國明聞言就笑道:「等我就死得啦,雖然不是太多人催我,但到那個時候會公開的,好正常。」

日前蕭正楠出席台慶後,證實他曾跟新冠肺炎確診者拍節目而需要接受隔離,馬國明與黃智雯表示台慶翌日已接受檢測,大家也平安無事。馬國明說:「我和阿蕭有電話聯絡,知道他其實和確診者不算有太緊密接觸,所以確診機會應該不大,但在公眾衛生來講要隔離都是好事。」



馬國明與黃智雯向袁偉豪送上結婚賀卡。

楊茜堯產後復出 現身新劇開機儀式

香港文匯報訊 都市商戰港劇《家族榮耀》昨日開機,監製梁家樹、陳德修,主演張智霖、楊茜堯(楊怡)、李彩華、熊黛林、黃浩然、郭政鴻等出席。楊茜堯產後首次復出拍劇,有傳影視公司誠意出千萬酬勞拋出橄欖枝,成功邀請她與老公羅子溢(羅仲謙)夫妻檔出演,據透露二人戲中並不是夫妻關係,然而昨日的開機儀式上暫時只見楊茜堯,羅子溢則未有現身。成為焦點的楊茜堯明顯已成功瘦身,狀態不俗,令人期待。



楊茜堯明顯已成功瘦身。

伍允龍呻美國戴口罩遭歧視



謝嘉怡、伍允龍

香港文匯報訊(記者達里)伍允龍、鄭欣宜、馮允謙、鄧佩儀、陳曉華與應屆港姐謝嘉怡、陳煥怡、郭柏妍等人昨日出席大型籌款節目《歡樂滿東華2020》宣傳活動。因疫情在美國逗留8個月的伍允龍,表示深深感受到亞洲人被歧視的情景,好在他都盡量抽時間陪伴父母,以免被人欺凌。出名功夫了得的伍允龍表示在節目當晚會表演拳和舞刀,他說:「之前在美國留了8個月,原來一月是返去慶祝媽媽生日,打算二月底三月頭就返來香港,但疫情開始不方便飛回來,工作也全面停頓,所以就留下來陪父母。」伍允龍稱疫情初期的確感受到被歧視的不愉快感覺,說:「例如爸爸戴口罩,就有人用奇怪目光望住他,媽咪戴口罩去郵局又有人望她。試過爸爸出街時有人跟他說病毒是亞洲人帶過去,令他覺得很不舒服。」伍允龍稱在美期間有在爸爸開設的武館客串教拳,館內也做足防疫措施,現在疫情反彈也會停館,暫停所有對打練習。已返港一段時間的伍允龍,原定打算

為年底工作作安排,但無奈香港又出現第四波疫情,只好每天跟貼疫情消息和獨自練拳強身健體。提到舊愛鍾嘉欣也回港拍攝新劇《兒科醫生》,伍允龍表示知道對方回來拍劇,但可惜未有機會相見。應屆港姐冠軍謝嘉怡在台慶夜展歌喉,問到在《歡樂滿東華》中是否再高歌一曲,她表示今次會與其他同事表演在乒乓球桌上踢足球,問她球技是否特別精湛,謝嘉怡說:「細個好鍾意踢足球,中學、小學都有踢,但我已經無踢10年,因為15歲時爸爸叫我不踢,因為踢得多,擔心腳有肌肉會變粗。」

香港文匯報訊 容祖兒的新歌《東京人壽》及MV前晚上架,新歌上架兩小時後,久未開Live的祖兒便於社交平台做直播,跟大家分享這首她自作曲的新歌細節,更即席唱出新歌。除了一眾網民,經理人霍汶希、剛做完聖誕返家的張敬軒、蔡卓妍、關智斌、泳兒、洪卓立等人都齊齊睇直播。提到新歌內容是希望大家珍惜當下的一首歌,再加上見到一眾藝人朋友及網民的熱烈反應時,祖兒一時感動忍不住落淚,又喊又笑的場面十分搞笑。收拾心情後,祖兒邀請軒仔一齊做Live,當看到軒仔一頭濕髮身穿浴袍,原來軒仔正在浴室梳洗,祖兒邊笑邊說:「你落緊妝呀?冇嘢啦,bye bye。」便立即收線。



見到外界反應好,祖兒不禁灑淚。

祖兒開Live感觸落淚 作曲寄語珍惜當下